



PREFEITURA MUNICIPAL DE VIANA
ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL nº 023/2017

Na página 05 do Edital do Pregão Presencial nº 023/2017.

ONDE SE LÊ: 7.1 - O credenciamento ocorrerá na mesma data do Pregão, das 09h30min às 10h00min;

LEIA-SE: O credenciamento ocorrerá na mesma data do Pregão, das 13h30min às 14h00min;

Viana/ES, 03 de julho de 2017.

Georgea de Jesus Passos
Pregoeira da 1ª CPL